MaBnpua 100 - MeTatomioelg ypadpLkAg mapaotacng

‘Eotw pa ouvaptnon ¢ kat Eva aplBpog c>0 .

H ypadwn mapdotacn g f(x) = @(x) + ¢ mpokUmteL anod pio Kartakdpudn
UETaTonon ¢ ypadkh g Mapdotacn ¢ & Katd ¢ povadsg mpog Ta mavw.
H ypadwkn napdaotacn g f(x) = @(x) — ¢ mpokUTTEL o pia Karakopudn

LETaTOnon ¢ ypadIkn g mapdotacng g & Katd ¢ Lovadsg Tpog Ta KaTw.
H ypadwkn napdaotacn g f(x) = @(x+c¢) npokdmtel ano pia opiioviia

LETQTOMON ¢ YpadIKh ¢ TapAoTacn tng ¢ Katd ¢ povadsg mpog ta aplotepd.
H ypadwkn napdactacn g f(x) = @¢(x—c) mpokOmTeL oo pia opiiovria

LLETOTOMION TNC ypadiknc mapdotaocnc e & katd ¢ povadse npoc ta dedia.

Ofpa 1o
210 mopakdtw oxnpa divetal n ypadiki mapdotaon tng cuvaptnong f(x) = ‘x‘ .

Na oxeblaoete oto 610 cuoTNUA 0EOVWV TIC YPAPLKEG TTAPAOTACELS TWV TIOPAKATW

ouvaptioewv  g(x)=|x[+2 ,  h(x)=|x]-2 , S(x)=|x+3| ) q(x)=|x—5
F(x)=|x+2[+1, G(x)=|x-2|-1
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3TO MOPAKATW oxAua n mapaBolf pe kopudh to (0,0) eivar n 7 (x) =x". Na Bpeite

TOUC TUTTIOUC TWV UTIOAOLTWV TopaBoAwv Tou £xouv TPokUPeL e opllovtia Kal

KatoKkopudn petadopd tng f(x) =x>.
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Q)= Plx)+ 3 = (=214 3 | SV =dixrz) + 1= (xt2) 4



Bx =<+ 3 = (e-2)"43 SN =hxiz) + 1= Gea) 4
\I\(?"\: {i(x-—‘i)—i = (X-q)l_z ,F(x) — L(K_*_})\q: (K+3)2~H

6. Atvetarn cuvépmon @(x) = 2x* —1. No. Bpeite Tov TOmO TG GULVAPTN-
ong f g omoiag n Ypaeikn mopdoTaom TPOKVTTEL Amd GV0 S1O0YIKES
LETOTOTIGELS TG YPOPIKNG TAPAGTACNG TNG O:

1) Katd 2 povadeg mpog to. de€id Kot kotd 1 povada mpog to mive.

i1) Kotd 3 povadeg Tpog ta de€d Ko Katd 2 HOVAOES TPOG T KATW.
1i1) katd 2 povadeg mpog Ta aplotepd Kot Katd 1 povades mpog to mive.
1V) KoTd 3 LOVASES TPOG TOL OPLOTEPE KO KATA 2 LOVADEG TPOG TOL KATW.
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4. i) No ypayete ™ ovvéptnon f(x)=2x>—4x+5 om popen
f(x)=a(x—p)* +q kot o cvvégewa va Ppeite pe mota oplo-
VTI0L KOL TTO10L KOTOKOPLOT) LETOTOTION 1 YPOPIKT) TOPAGTOCT TG
cuvaptnong g(x) =2x> Qo cupmécel pe T YPOPIKY TOPACTOON
mg f.
ii) Na kévete 1o 1810 ko y10. ™ cuvépmon f(x) =-2x> +8x -9, -
OPOVTIS ®G g TNV g(Xx) =—-2x"

L) 120& = 2" “Ix+5 = 2 (X‘Zx—l— 5) = Q(X 2><+;+—3> —
—— 2

:2[C><—\) + ‘] = 2 0x4)'y 3 = = 9e-)+3



'LL> Xz(df—‘irf-}‘&%—‘b =2 (XL"“X +%> = "’-(XQ‘L*X'*L’—P—L)
2

- — 7_[(><—7_)2+ -% ] = —2(*—1)1\ | = OA(X—Z) -4




